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ATA DA sa SESSÃO AORDINÁRIA, DA 3a SESSÃO LEGISLATIVA, DA 1za 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE APARECIDA D'OESTE­
SP, REALIZADA AOS 27 DIAS DO MÊS DE ABRIL DE 2015. 

Aos 27 (Vinte e Sete) dias do mês de Abril de 2015, 
as 20:00 horas, no prédio da Câmara Municipal de Aparecida d'Oeste, sob a 
presidência do Vereador Fabricio Orlando Marchan e Secretariado pelo Vereador 
Gilberto José Belloto, foi aberta a 5a Sessão Ordinária da 3a Sessão Legislativa e 12a 
Legislatura da Câmara Municipal de Aparecida d'Oeste, que contou com a presença 
dos Vereadores: Ângelo Luis Sanches Rubinho, Claudemir Mingorance, Florisvaldo 
Pereira Donato, Ivair de Souza Freire, Maercio Dias de Menezes, Moacir Tenorio e 
V alter Moreira Bonfim. Constatada a existência de quorum regimental com a 
concordância dos Senhores Vereadores o Senhor Presidente dispensou a leitura da 
Ata da Sessão anterior, tendo sido a mesma aprovada por unanimidade. Seguiram-se 
os trabalhos a leitura das matérias constantes do expediente. Ato contínuo o Sr. 
Presidente solicitou ao 1° Secretário que procedesse a leitura das matérias constantes 
do mesmo. Ofício GP n° 131/2015 em Regime de Urgência do Projeto de Lei 
Municipal no 22/2015. Projeto de Lei Municipal n° 22/2015 - "Dispõe sobre 
autorização para concessão real de uso imóvel urbano e dá outras providências" . 
Ofício GP no 140/2015 em Regime de Urgência do Projeto de Lei Municipal no 
23/2015. Projeto de Lei Municipal n° 23/2015 - "Dispõe sobre autorização para 
concessão real de uso imóvel urbano e dá outras providências". Projeto de Lei CM/ 
N° 003/2015 - "Dá nome ao Parque Infantil da Praça Ademir de Oliveira" - de 
"MÁRIO NUNES CERQUEIRA", popular "MÁRIO BAIANO" e dá outras 
providências". Projeto de Lei CM/ No 004/2015- "Dá nome ao Almoxarifado" - de 
"FRANCISCO DE CARVALHO", popular "CHICÃO DA PÁ" e da outras 
providências". Projeto de Lei CM/ N° 005/2015 -"Dá nome ao Prédio do setor de 
Vigilância Epidemiológica do Departamento de Saúde" - de "EL VIO FÁ V ARO" e 
dá outras providências". Decreto Legislativo No 001 /2015 - "Dispõe sobre 
concessão de Título de Cidadão Aparecidense ao Doutor LÚCIO LUIS CABRERA 
MANO e dá outras providências". Indicação N° 010/20 15, formulada pelo Vereador 
Maercio Dias de Menezes. Indicação N° 011 /2015, formulada pelos Vereadores 
Claudemir Mingorance e Florisvaldo Pereira Donato. Indicação N° 012/2015, 
formulada pelos Vereadores Claudemir Mingo rance e Maercio Dias de Menezes. 
Moção de Pesar N° 007/2015, à Família "Campos Oliveira" pelo falecimento de seu 
membro a Sra. "Dirce Campos de Oliveira", de autoria da Mesa Diretora e 
Vereadores. Moção de Pesar N° 008/2015, à Família "Grigoleto Bartalia" pelo 
falecimento de seu membro a Sra. "Luiza Aparecida Grigoleto Bartalia", de autoria 
da Mesa Diretora e Vereadores. " . Dando continuidade aos trabalhos e não havendo 
oradores inscritos para o pequeno e grande expediente, conforme artigo 163 e seus 
parágrafos do Regimento Interno, o Sr. Presidente passou para a ordem do dia e 
solicitou do Sr. 1° Secretário que procedesse a leitura da matéria em pauta. Ato 
contínuo Sr. Presidente colocou em discussão e em seguida em votação a matéria em 
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Pauta, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Não havendo mais matérias para 
a ordem do dia, passou-se às explicações pessoais e o Sr. Presidente colocou a 
palavra livre aos Senhores Vereadores. Com a palavra o Vereador Baiano da Rádio, 
que cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes da Águia FM. Iniciou 
reportando-se sobre a resposta de dois requerimentos do Sr. Prefeito Municipal que 
ele e o Vereador Maercio fizeram em Sessões anteriores, um referente ao 
cumprimento da Lei n° 1877/2014, que se trata do controle de zoonose da proteção 
animal em nosso Município, e o Prefeito informou que tem feito na medida do 
possível o cumprimento a essa Lei, que a preocupação continua sendo ainda a 
questão da dengue em que pesa essa lei se tratar de muitos outros assuntos 
particularmente na questão de proteção de defesa animal. Outro requerimento 
respondido pelo Chefe do executivo é quando foi pedido uma prestação de contas no 
que se refere a média mensal de despesas com combustível, ele informou em uma 
planilha a disposição de todos os Aparecidenses nessa Casa, é só procurar alguém 
que tiver curiosidade, pra concluir informou que a média mensal de combustível é da 
ordem de setenta e nove mil e setenta e oito reais, é alta, é baixa, enfim esse é o juízo 
que a nossa comunidade deve fazer, principalmente quando observar os veículos que 
é uma frota grande, alocados em todos os departamentos da Prefeitura, falou mais 
sobre os assunto. Falou sobre o Título de Cidadão Aparecidense ao Doutor Lúcio 
Luis Cabrera Mano, e sobre os Projetos de Leis da mesa Diretora em homenagem ao 
Sr. Mário Nunes Cerqueira, popular "Mário Baiano", o Sr. Francisco de Carvalho, 
popular "Chicão da Pá" e fez uma explanação sobre cada um deles. Deixou seu Pesar 
a Famílias pelo falecimento das Senhoras Dirce Campos de Oliveira e Luiza 
Aparecida Gricoleto Bartalia. Falou sobre os Projetos do Executivo de hoje, sobre 
concessão de uso, no Distrito Industrial, oficina mecânica e oficina de manutenção 
em ar condicionado e comentou que sobre essas concessões ninguém produz 
empregos. Falou sobre as Indicações apresentadas por eles no dia de hoje com os 
Vereadores Lú Tinarelli e Maercio Dias de Menezes, uma se refere a reativação de 
estrada Municipal, que foi interditada por um particular e que ela precisa ser 
reativada e comentou mais sobre o assunto. Comentou sobre a questão da dengue, 
falando sobre a a outra Indicação que bem em frente ao Cemitério, que alguém tapou 
uma curva de nível e ficou um buraco que tá sempre cheio de água, não interessa se 
chove ou não, porque a água daquelas casas que estão lá descem constantemente e 
falou sobre o perigo da dengue. Falou sobre um curso que teve na Casa da 
Agricultura e que ninguém, nenhum agricultor ficou sabendo e não se convidou 
ninguém, e comentou muito sobre o assunto, finalizou e agradeceu. A palavra 
continua livre aos Senhores Vereadores. Com a palavra o Vereador Gilberto José 
Belloto. Em relação a esse congresso que o Vereador se referiu em nosso Município, 
disse que sem que o Prefeito fosse convidado, sequer a Presidência dessa Casa fosse 
convidado, os maiores interessados que são os citricultores, não foram convidados, o 
Prefeito tomou uma decisão sábia e falou sobre o assunto, fez alguns comentários 
sobre a Indicação dizendo que tem um mata burro nessa mesma estrada que estão 
pedido a reativação e quanto a poça de água citada pelo Vereador, esclareceu que 
esse buraco já foi tapado, não existe mais, a informação do Poder Executivo que já 
foi fechado esse buraco. Pediu um aparte o vereador Baiano da Rádio e agradeceu o 
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Sr. Prefeito pela prontidão do atendimento dessa Indicação em nome da Saúde 
Pública do Município. O Vereador Gilberto voltou dizendo que o Prefeito realmente, 
que é um grande Prefeito, pela vontade que ele tem de sanar os problemas dentro do 
nosso Município. Comentou sobre a Concessão de um Título de Cidadão 
Aparecidense ao Doutor Lúcio Luis Cabrera Mano, e o homenageou. Parabenizou a 
homenagem aos cidadãos Aparecidenses, como o Sr. Francisco de Carvalho, popular 
"Chicão da Pá", o Sr. Mário Nunes Cerqueira, popular "Mário Baiano" e também ao 
Sr. "Élvio Fávaro", pai da nossa querida colega Silvia, que também terá seu nome 
homenageado, deixou sua alegria e reconhecimento desses grandes cidadãos 
Aparecidenses, que sempre prestaram serviços a nossa comunidade e progenitores de 
uma grande família, agradeceu e finalizou. A palavra continua livre aos Senhores 
Vereadores. Com a palavra o Vereador o Vereador Nina, que cumprimentou a todos 
os presentes e aos ouvintes da Águia FM, começou fazendo elogios na área de 
esportes que há um mês atrás terminou o Campeonato "Oscar Martins" e em seguida 
já iniciou o Campeonato de Quarenta anos e quando terminar vai começar o 
Campeonato de Futebol de Salão e falou sobre a importância do esporte no 
Município. Deixou se abraço as Famílias da Moções de Pesares. Fez um breve 
comentários sobre os Projetas de Leis do Executivo, que são concessões de uso para 
instalação de oficinas e comentou sobre os Projetas de Leis da Mesa Diretora em 
homenagem aos cidadãos Aparecidenses, como o Sr. Francisco de Carvalho, popular 
"Chicão da Pá", o Sr. Mário Nunes Cerqueira, popular "Mário Baiano" e também ao 
Sr. "Élvio Fávaro", pai da Silvia, e a homenagem do Título de Cidadão 
Aparecidense ao Doutor Lúcio Luis Cabrera Mano e falou sobre o homenageado, 
comentou também sobre as Indicações aprovadas e pediu ao Sr. Prefeito 
providências. Comentou sobre o Leilão de Gados da Santa Casa e agradeceu a todas 
as pessoas que trabalharam e finalizou agradecendo aos doadores e a toda população 
em nome do Provedor da Santa Casa, o "Fio", comentou ainda sobre a dengue e 
disse que a piscina do A.T.C. foi tampada com terra e pediu ao Executivo para 
ajudar, fazer arrastão, mobilizar as Escolas, alunos, polícias. O Vereador Baiano 
pediu um aparte dizendo que pede um aparte em seu apoio, em seu socorro e socorro 
das autoridades Municipais dede controle de zoonoses, falou sobre a Lei que foi 
aprovada no ano passado e citou alguns artigos, e disse que essa Lei estabelece uma 
multa pra quem descumpri-la, que é a limpeza e higienização de seus terrenos, 
finalizou o Vereador Baiano. O Vereador Nina ainda falou sobre a dengue e os 
cuidados a serem tomados, agradeceu e finalizou. A palavra continua livre aos 
Senhores Vereadores. Com a palavra o Vereador o Vereador Lu Tinarelli que 
cumprimentou a todos e falou também sobre a dengue e disse que não esqueçam que 
está sendo bem vistoriado pela Prefeitura e funcionários, e falou sobre os cuidados a 
serem tomados com as caixas d'águas descobertas e as casas cobertas com telhão, 
que acumulam água parada e pede que olhem com carinho, agradeceu e finalizou. A 
palavra continua livre aos Senhores Vereadores. Com a palavra o Vereador Moacir 
Tenório, que cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes da Águia FM. 
Começou falando da alegria de estar trabalhando com dedicação e vendo os avanços 
que são gratificantes e disse que já está aqui a onze dias e sente nas conversas a 
alegrias do pessoal, muita gente vendo o trabalho positivo do Prefeito e o 
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parabenizou o Prefeito Izaías pelo trabalho que vem realizando até hoje e falou sobre 
o trabalho de cada um, que ouvem críticas também mas que noventa e nove por 
cento hoje são elogios, falou sobre as festividades e os trabalhos reconhecidos que 
conversou muito com as pessoas e sentiu a satisfação em cada um, parabenizou 
novamente o Prefeito pelo seu esforço e dedicação. Comentou sobre todos os 
Projetos apresentados, as Indicações, sãos todos importantíssimos. Deixou os 
sentimentos as Famílias que perderam seus entes queridos. Falou sobre do Título de 
Cidadão Aparecidense ao Doutor Lúcio Luis Cabrera Mano e homenageou 
elogiando a pessoa dele, falando sobre seus feitos. Comentou sobre a preocupação na 
dificuldade de geração de empregos e falou sobre o assunto. Disse que esteve na 
Secretaria de relações do trabalho e falou sobre a frente de trabalho que não veio 
mais pra cidade, mas estão estudando pra trazer e não desistiram, estão fazendo as 
Emendas para os Deputados e trazer mais recursos, parabenizou o Prefeito 
novamente pela dedicação. O Vereador Lú Tinarelli pediu um aparte, e comentou 
sobre a Indicação dele e do Vereador Baiano e agradeceu os Vereadores pela 
aprovação e falou sobre a briga dos fazendeiros e não querem briga, porque de todo 
jeito tem que passar dentro da fazenda e falou sobre a ajuda que o Prefeito tem dado 
sobre o assunto. O Vereador Moacir Tenorio voltou falando sobre o Congresso da 
Casa da Agricultura que ninguém ficou sabendo, e o Prefeito tomou a decisão 
correta sobre o assunto, agradeceu e finalizou. O Sr. Presidente colocou a palavra 
livre aos Senhores Vereadores sem que houvesse mais manifestantes. Nada mais 
havendo a tratar sob o nome e a proteção de Deus, o Sr. Presidente agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão, do que para constar foi 
lavrada a presente Ata, que depois de lida e aprovada tomará a assinatura do Sr. 
Presidente em exercício e do Sr. 1° Secretário. 

Câmara Municipal de Aparecida d'Oeste-SP. 
Aos 27 dias do mês de Abril de 2015 

FABRICIO ORLANDO MARCHAN 
Presidente 
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